MEMORANDUM  O SPOLUPRÁCI

strany:

1.) Poľnohospodárske družstvo HONTIANSKE MORAVCE                                                                                                                                





so sídlom Hontianske Moravce, ul. Bohuslava Tablica 87/28

2.) Základná škola s materskou školou Hontianske Moravce,                                                                                                                                   





so sídlom Hontianske Moravce, ul. Kostolná č. 18/1

3.) Obec Hontianske Moravce,                                                                                                                                                                                





so sídlom Hontianske Moravce ul. Hontianska č. 255/29





Uzavreli memorandum o spolupráci na projekte „Predškolská výchova detí“.
I. Cieľ projektu 

Umožniť deťom z nízkopríjmových rodín obce Hontianske Moravce a deťom zo spádových obcí t.j. zo Súdoviec, Lišova a Sudiniec patriacich do školského obvodu Základnej školy s materskou školou Hontianske Moravce, aby navštevovali predškolský ročník v miestnej materskej škole bezplatne, alebo za symbolický poplatok na náklady a réžie s tým spojené.

II. Perspektíva projektu  
Pripraviť deti z nízkopríjmových rodín obcí Hontianske Moravce, Súdovce, Lišov a Sudince na podmienky výchovno-vzdelávacieho procesu tak, aby boli minimalizované rozdiely v ich príprave na povinnú školskú dochádzku v porovnaní s deťmi plniacich si dochádzku v predškolskom zariadení, či z rodín s podnetnejším sociálnym zázemím.

III. Podmienky projektu
A) Poľnohospodárske družstvo HONTIANSKE MORAVCE zabezpečí finančné prostriedky na pokrytie nákladov spojených s realizáciou projektu vo výške 20 000,00 EUR ( slovom dvadsaťtisíc EUR). Finančné prostriedky budú poskytnuté v štyroch splátkach, bankovým prevodom z účtu PD HONTIANSKE MORAVCE na účet Základnej školy s materskou školou Hontianske Moravce k termínom: 1. august 2013 -  8 000,00 EUR ( slovom- osemtisíc EUR); 1 november 2013 – 4 000,00 EUR ( slovom -štyritisíc EUR) 1. február 2014 – 4000,00 EUR (slovom štyritisíc EUR) a  1. máj 2014 – 4 000,00 EUR (slovom štyritisíc EUR).

B) Základná škola s materskou školou Hontianske Moravce zabezpečí priestory, výchovno-vzdelávací proces a materiálno technické vybavenie vyplývajúceho z predmetného  projektu.

C) Obec Hontianske Moravce zabezpečí súčinnosť so spádovými obcami Súdovce, Lišov a Sudince patriacimi do školského obvodu pri doprave detí z nízkopríjmových rodín do Hontianskych Moraviec, pokrytie nákladov prevyšujúcich finančný príspevok PD HONTIANSKE MORAVCE, prezentáciu projektu vo vzťahu k médiám a ostatnými subjektmi.

IV. Trvanie projektu

Projekt „Predškolská výchova“ je určený na obdobie školského roka 2013 / 2014, t.j. v trvaní od 1. septembra 2013 do 30. júna 2014.

V prípade obojstrannej spokojnosti a vhodných podmienok môže projekt trvať po vzájomnej dohode aj v ďalšom období, resp. v nasledujúcich školských rokoch. 

V. Záverečné ustanovenie.

 Svojim podpisom  sa všetky zúčastnené strany predmetného projektu zaväzujú dôsledne plniť vopred dohodnuté podmienky. Platnosť memoranda začne plynúť odo dňa jeho podpísania. Memorandum je vyhotovené v troch rovnopisoch, z ktorých po jednom exemplári obdrží každá zúčastnená strana.

V Hontianskych Moravciach, dňa  8.7.2013
        Ing. Andrej Jankuliak



Mgr. Jana Terenová




  Ing. Rudolf Gabryš

    predseda predstavenstva



riaditeľka ZŠ s MŠ




       starosta obce

PD HONTIANSKE MORAVCE  


Hontianske Moravce




Hontianske Moravce
