Správa o kontrolnej činnosti hlavnej

kontrolórky obce Hontianske Moravce
za I. a II. Polrok 2022
V zmysle § 18f ods. 1 písm. e) zákona č. 369/1990 Zb. Zákona o obecnom zriadení (ďalej len „zákon o obecnom zriadení“) predkladám obecnému zastupiteľstvu obce Hontianske Moravce túto správu o kontrolnej činnosti za I. a II. Polrok 2022.
Kontrolná činnosť bola vykonávaná na základe plánu kontrolnej činnosti na I. a II. Polrok 2022 ktorý vychádzal z ustanovení zákona o obecnom zriadení a zákona č. 357/2015 Z. z., o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktoré ustanovujú úlohy a rozsah kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce. 
Hlavnou úlohou kontrolnej činnosti počas tohto obdobia bolo kontrolovať správnosť a úplnosť informácii o vykonaných finančných operáciách a overovať súlad s platnými zákonmi, najmä zákonom č. 523/2004  Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej  správy, zákonom  č. 583/2004  Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy (ďalej len „zákon o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy“), zákonom č.431/2002Z.z. o účtovníctve, ako aj platnými internými smernicami o vedení účtovnej evidencie a nakladaní s majetkom obce. 
Pri vykonávaní kontrolnej činnosti som sa zamerala na sledovanie a kontrolovanie dodržiavania všeobecnezáväzných právnych predpisov pri hospodárení s verejnými prostriedkami obce s dôrazom na dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri výkone verejnej správy a hospodárení s majetkom obce v súlade so zákonom č. 138/1991 Z. z. o majetku obcí. 
V rámci finančnej kontroly som uskutočnila podľa platných právnych predpisov základnú finančnú kontrolu a kontrolu na mieste, takisto došlo k uskutočneniu kontroly dodržania právnych predpisov obcou.
Zoznam vykonaných kontrol za rok 2022:
1. Kontrola vykonanej inventarizácie v roku 2022. 


Kontrola bola vykonaná v súlade s ust. § 18 d ust. § 18e zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a s plánom kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na I. a II. Polrok 2022 , schválené uznesením obecného zastupiteľstva.
Kontrolné zistenia : 

Inventarizácia je upravená najmä zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. Podľa tohto zákona účtovná jednotka inventarizáciou overuje, či stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov (t.j. vlastného imania) v účtovníctve zodpovedá skutočnosti. 

Inventarizácia predstavuje jednu z najdôležitejších uzávierkových prác, ktoré účtovná  jednotka vykonáva pred uzatvorením účtovných kníh. Vykonaním inventarizácie sa zabezpečuje preukázateľnosť účtovníctva a overuje sa vecná správnosť účtovníctva, t.j. : 

· Či stav majetku, záväzkov a vlastného imania v účtovníctve zodpovedá skutočnosti 

· Či ocenenie majetku, záväzkov a vlastného imania, nákladov a výnosov v účtovnej závierke zodpovedá skutočnosti. 
Doklady predložené ku kontrole : 

· Príkaz k vykonaniu inventarizácie majetku a záväzkov a vlastného imania k 31.12.2022.
· Inventúrny súpis hmotného a nehmotného majetku 

· Inventúrny súpis pohľadávok 

· Zoznamy daňových dlžníkov 

· Inventúrny súpis záväzkov 

· Výpisy obratov na účtoch 

· Zápisy z kontroly pokladničnej hotovosti 

· Inventarizačný zápis o vykonaní inventarizácie k 31.12.2022 zo dňa 25.1.2023
Dňa 15.11.2022 starosta obce vydal Príkaz k vykonaniu riadnej inventarizácie majetku,

záväzkov a vlastného imania k 31.12. 2022 v ktorom stanovil inventarizačnú komisiu. 

Inventúrne súpisy obsahovali všetky povinné náležitosti. 

Dňa 25.1.2023 inventarizačná komisia vypracovala inventarizačný zápis o vykonaní

inventarizácie k 31.12. 2022, v ktorom popísala priebeh inventarizácie. Inventarizáciou

neboli zistené rozdiely, taktiež nebol zistený nepotrebný a nefunkčný majetok na vyradenie. 
2. Kontrola dodržiavania povinností vyplývajúcich zo zákona č. 211/2000 o slobodnom prístupe k informáciám. 

Cieľom kontroly bolo preveriť dodržiavanie zákona č.211/2000Z.z.o slobodnom prístupe k informáciám a súvisiacich všeobecne záväzných právnych predpisov upravujúcich kontrolovanú  oblasť. Povinné zverejňovanie informácií je upravené v ustanoveniach §5,§ 5a, § 5b a § 6 zákona o slobodnom prístupe k informáciám.

Kontrolu som vykonala na webovej stránke Obce Hontianske Moravce. Pri kontrole neboli zistené žiadne nedostatky. 
3. Kontrola bankových operácií , účtovných dokladov zameraná na formálnu a vecnú správnosť v zmysle zákona č. 431/2002 o účtovníctve a zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole.

Kontrola bola vykonaná na náhodne vybratých účtovných dokladoch. Pri vykonaní kontroly neboli na účtovných dokladoch zaznamenané žiadne formálne chyba a taktiež všetky  bankové operácie boli v súlade do zákonom 431/2002 o účtovníctve a zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole. 
4. Kontrola pokladničnej hotovosti OcÚ. 

Kontrola peňažných prostriedkov v pokladni obce bola vykonaná v priebehu roka niekoľkokrát  fyzickou inventúrou. Po kontrole inventarizácie som zistila, že skutočný stav peňažných prostriedkov v pokladni súhlasí s účtovným stavom.

K 31.12.2022 bol stav pokladne hlavná činnosť              797,71 €
                                                    Podnikateľská činnosť  342,00 €
5. Kontrola dodržiavania čerpania rozpočtu obce za rok 2022 podľa zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách. 

Cieľ kontroly:

Kontrola plnenia rozpočtu a dodržiavania rozpočtových pravidiel v nadväznosti na zákon č.523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov.

Účelom kontroly bolo:

Zistiť, či kontrolovaná problematika bola v kontrolovanom období na obci vykonávaná v súlade so zákonom, so všeobecne záväznými právnymi predpismi, vybranými internými predpismi, ktoré sa vzťahujú na rozpočet a jeho úpravy. Predmetom kontroly bol rozpočet kontrolovaného subjektu, dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov pri hospodárení s verejnými prostriedkami a nakladaní s majetkom a úroveň vnútorného kontrolného systému.

Dosiahnuté výsledky v plnení rozpočtu obce Hontianske Moravce  za obdobie k 31.12.2022 sú z objemového aj časového hľadiska dobré. Príjmová časť bežného rozpočtu z ročného objemu 1 183 730,52 €  je splnená vo výške 1 172 424,73 €, čo znamená 99,04 % z ročného objemu.
Výdavková časť bežného rozpočtu bola schválená vo výške: obec 349 479,22 €, škola 855 173,32 € spolu 1 204 652,54 €  a skutočnosť bola vo výške: obec 356 044,81 €, škola 814 148,95 € spolu 1 170 193,76 € čo je 97,14 % z celkového ročného objemu rozpočtovaných finančných prostriedkov a zároveň dosahuje neviem 99,81 % príjmovej časti bežného rozpočtu.

Celkovo je možné konštatovať, že plnenie príjmovej časti rozpočtu, ako aj čerpanie výdavkovej časti   rozpočtu   je   v súlade   s platnou   legislatívou.

6. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 

Všetky prijaté uznesenia obecného zastupiteľstva sú  priebežne plnené. 

V Hontianskych Moravciach, 23.5.2023 







               Diana Régiová

    

Hlavná kontrolórka obce

